

MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

26. számú

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010.
november 11-én megtartott rendkívüli üléséről

került megkötésre. A gyorsaság fő oka az, hogy november 25-ig le kell szállítani az eszközöket, hogy a pályázat sikeres és elszámolható legyen.

Dr. Szabó Tibor: kérte, hogy nagyobb figyelmet fordítson a hivatal a határidőkre, véleménye szerint megfelelő előkészítéssel elkerülhető az ilyen gyorsaságú testületi ülés összehívása.

Varga Ferenc: javasolta megfontolásra, amennyiben ilyen gyorsaságú testületi döntésre van szükség, a kabinetülésre, ahol a képviselők többsége jelen van, készítsék elő döntésre az előterjesztést.

Dr. Szabó Tibor: egyetértett Varga Ferenc képviselő úrral, a hetente tartandó kabinetülésen, ami nem kötelező ugyan, két képviselő kivételével megjelennek a képviselők, amennyiben gyors testületi döntés kell, úgy a szervezési osztály feladata az, hogy előkészítse döntésre az előterjesztést és értesítse a képviselőket a kabinetülés időpontjáról, ahol határozatképes létszámmal sürgős esetben dönteni tudnak.

Szigeti Zoltán: kérte Turcsányi Klára igazgató nőt, hogy néhány mondatban adjon tájékoztatást a pályázatról.

Turcsányi Klára Beethoven Általános Iskola igazgatója: a pályázati projekt az iskola infrastrukturális feltételeinek javítását szolgálja, ill. a számítástechnikai eszközfejlesztést, melyet a megadott listából lehetett jelölni. A teljes projekt költsége 13.033.536 forint, a megvalósítás időszaka a támogatási szerződés aláírását követően 2010. november 30.

Dr. Szabó Tibor: megköszönte az igazgató asszony tájékoztatását és megállapította, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

203/2010. (XI. 11.) határozata

számítástechnikai eszközök beszerzésére kiírt közbeszerzés elbírálásáról

- 1.) Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TIOP-1.1.1-07/1-2008-0531 azonosítójú, a „közoktatási modernizáció infrastrukturális feltételeinek fejlesztése Martonvásáron” c. pályázati projekt megvalósítására számítástechnikai eszközök beszerzésére kiírt közbeszerzési eljárást érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja.**
- 2.) A képviselő-testület megállapítja, hogy az 1.) pont szerinti közbeszerzési eljárás győztese az LSK Hungária Kft. (2314 Halásztelek, Bolgárkertész u. 78.).**
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2.) pontban meghatározott nyertes céggel az 1.) pont szerinti feladatra a kiírás szerint szerződést kössön.**

A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos,

3.) pont tekintetében: 2010. 11. 22.

Dr. Szabó Tibor: megköszönte a testületi tagok munkáját és a testület rendkívüli ülését 17.20 órakor bezárta.

k.m.f.

Dr. Szabó Tibor
polgármester

Dr. Koltai Gábor
jegyző

Horváth Bálint
jegyzőkönyv hitelesítő

Ellenőrizte: Miklósné Pető Rita szervezési osztályvezető